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Wo werden Sie die Spiele der kommenden Fußball-
Europameisterschaft voraussichtlich sehen?

Frage 1: Wo werden Sie die Spiele der kommenden Fußball-Europameisterschaft voraussichtlich sehen? Bitte antworten Sie auch, wenn Sie kein Fußball-Fan sind.
Basis: n=1004 Befragte
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Bei mir zu Hause
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Gemeinsam mit anderen beim Public
Viewing wenn dies möglich ist
Gar nicht

§ Insbesondere Männer planen, die Spiele 
der EM zu Hause anzusehen: 68,0 % sind 
es insgesamt, unterteilt geben 59,0 % an, 
bei sich zu Hause zu schauen und 9,0 % bei 
Freunden.

§ Der Anteil derjenigen, die bei Freunden die 
Spiele verfolgen wollen, ist in den jüngeren 
Altersklassen höher: Unter den 18-29-
Jährigen planen es 17,3 %, unter den 30-
39-Jährigen immerhin noch 10,9 %.

§ Public Viewing spielt heuer aufgrund der 
Covid19-Pandemie nur eine 
untergeordnete Rolle.

§ Gut jeder vierte Mann (27,6 %) und fast 
jede zweite Frau (46,0 %) wird die Spiele 
überhaupt nicht verfolgen.  
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Auf welchem Empfangsgerät werden Sie die Spiele der 
Fußball-Europameisterschaft voraussichtlich sehen?

Frage 2: Sie haben angegeben, dass Sie die Fußball-Spiele bei sich oder Freunden zu Hause sehen wollen. Auf welchem Empfangsgerät werden Sie die Spiele der Fußball-
Europameisterschaft voraussichtlich sehen?
Basis: n=601 Befragte
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§ Das TV-Gerät ist für die Spiele der 
kommenden Fußball-EM mit deutlichem 
Abstand das wichtigste Medium. Allerdings 
gibt es Unterschiede in den Altersgruppen: 
Die höchsten Anteile liegen bei den 
Altersklassen 50-59 Jahre (96,1 %), 60-69
Jahre (97,3 %) und 70-74 Jahre (97,8 %); 
die niedrigsten Anteile finden sich unter 
den 18-29-Jährigen mit 83,8 % und den 30-
39-Jährigen mit 86,9 %. 

§ PC oder Notebook wollen von den 30-39-
Jährigen immerhin 17,6 % nutzen, von den 
18-29-Jährigen 12,9 % und ab einem Alter 
von 60 Jahren niemand mehr. 

§ Der Beamer ist insbesondere unter 30-39-
Jährigen beliebt: 9,0 % sollen zu Hause auf 
der großen Leinwand gucken.  
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Wie empfangen Sie üblicherweise Live-Sport 
auf dem TV-Gerät?

Frage 3: Sie haben angegeben, dass Sie Fußball-Spiele auf einem Fernsehgerät sehen wollen. Wie empfangen Sie üblicherweise Live-Sport auf dem TV-Gerät?
Basis: n=552 Befragte

§ Nahezu jeder fünfte Fernsehzuschauer 
(19 Prozent) streamt Live-Sport-
Übertragungen über Apps auf dem 
Fernseher statt über die klassischen 
Verbreitungswege Satellit, Kabel, IPTV 
oder DVB-T2 HD.

§ Das Streamen wird am häufigsten von 
Personen im Alter von 30-39 Jahren 
(24,9 %).

§ Der klassische Empfang wird in den 
Altersklassen 60-69 Jahre (86,9 %) und 
70-74 Jahre (89,8 %) am häufigsten
genutzt. 

81%

19%

über einen klassischen TV-Anschluss 
(Satellit, Kabel, DVB-T2 oder IPTV) 

über Streaming mit TV- Apps
(wie etwa DAZN, Sky, TV Now oder die Apps von ARD und ZDF)
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Methode

Zielpersonen § 1.000 Männer und Frauen im Alter von 18-74 Jahren in der Bundesrepublik Deutschland
§ Grundgesamtheit: ca. 58.807.000 Personen

Auswahl
§ Rekrutierung aus dem Panel der GfK SE “NiceQuest”
§ Quotierung auf die Merkmale Geschlecht, Alter, Bundesland, Ortsgröße, Haushaltsgröße und 

Schulbildung des Haushaltsvorstandes

Befragungstechnik § Strukturierter Fragebogen per CAWI (Computer Assisted Web Interview)

Befragungszeitraum § 27.05.2021 bis 30.05.2021


